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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO
DE ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Foi realizada aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois
mil e vinte e um, às treze horas e 30 minutos, via Google Meet (plataforma de comunicação do
Google) a septuagésima sétima reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do
Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ com a presença dos seguintes membros do
colegiado: Edilene Aparecida Araújo da Silveira (vice coordenadora), Letícia Helena Januário, Renata
Cristina da Penha Silveira, Walquiria Jesusmara dos Santos e a discente Marcela Regina Azevedo de
Castro Oliveira. A professora Thalyta Cristina Mansano Schlosser (coordenadora) encontra-se de
férias. As alunas Hemelly Nogueira e Anna Karolina Alfenas Gadelha participaram da reunião para
discussão dos itens relacionados ao PIESC. Professora Gylce Eloisa Cabreira Panitz participou da
reunião para discussão do item referente ao PIESC VII. A pauta da reunião consta dos seguintes
itens: 1 - Alterações no cronograma/plano de ensino de PIESC VI para o 2º semestre de 2021; 2 -
Alterações no cronograma/plano de ensino de PIESC VII para o 2º semestre de 2021; Professora
Edilene informou ao colegiado que pela ausência de credenciamento e convênios com hospitais para
realização das atividades de PIESC VI E VII, os docentes reuniram e elaboraram propostas para
alteração dos cronogramas do 2º semestre de 2021. A reunião começou com a discussão do item 2
- Alterações no cronograma/plano de ensino de PIESC VII para o 2º semestre de 2021;
Edilene leu para o colegiado o documento, enviado pela coordenadora de PIESC VII, que solicita a
avaliação da proposta de readaptação das atividades na unidade curricular da PIESC VII hospitalar,
no módulo de Enfermagem Cirúrgica, em decorrência do não credenciamento com os hospitais no
semestre vigente. Pretende-se realizar visitas técnicas nos hospitais na área de abrangência das
atividades de enfermagem cirúrgica nas Unidade de Terapia Intensiva (UTI), Centro Cirúrgico (CC) e
na Central de Material (CME). Professora Gylce explicou ao colegiado que as alterações
proporcionarão que os alunos da turma possam terminar as atividades do PIESC VII e possam
realizar o estágio supervisionado. Reforçou que todos os procedimentos de distanciamento serão
mantidos nas visitas técnicas. Na proposta apresentada, a carga horária total continuará 45h para
cada grupo, distribuídas em vistas técnicas na UTI, no CC e na CME, oficinas (já ofertadas), horário
para elaboração do seminário e apresentação do seminário. O GAD discutiu que não haverá perdas
significativas para os alunos e será mantida a carga horária. As visitas técnicas serão nos hospitais
Santa Lúcia, Santa Mônica e São João de Deus. A aluna Marcela informou que conversou com os
alunos e após consulta aos alunos que já fizeram PIESC VII verificou que não terá prejuízo para os
alunos, visto que os alunos não fazem manejos no Centro Cirúrgico. Professora Gylce apresentou o
plano de ensino de PIESC VII com alterações. O colegiado decidiu que a votação será após a
discussão do item 01 da pauta. O item 1 - Alterações no cronograma/plano de ensino de
PIESC VI para o 2º semestre de 2021; Professora Renata apresentou ao colegiado a situação
das aulas do PIESC VII. No início do semestre foi solicitado para a comissão de retorno gradual a
realização de oficinas de PIESC no campus. Estas oficinas fazem parte do cronograma de PIESC VI.
A comissão não aprovou a realização das oficinas em virtude do número de alunos permitidos no
campus e disponibilidade dos laboratórios. Foi feita a proposta de ter aulas on-line no lugar das
oficinas, porém a proposta foi recusada pelos alunos. O campus está entrando na fase 5 do retorno
gradual e foi novamente solicitada para a comissão a realização das oficinas. A proposta do PIESC



VI é dividir a carga horária das oficinas, sendo 15 horas antes das atividades na Atenção primária e
15 horas antes das atividades nos hospitais. Professora Renata apresentou o cronograma para o
colegiado e informou que as atividades que deverão ser realizadas em hospital aguardarão o
credenciamento. As alunas Hemelly e Anna Karolina e a professora Gylce sairam da reunião para a
votação do colegiado. Em relação ao item 01, a proposta do PIESC VI de dividir a carga horária das
oficinas, sendo 15 horas antes das atividades na Atenção primária e 15 horas antes das atividades
nos hospitais foi aprovada, mas a realização das oficinas dependerá da autorização da comissão de
retorno. As oficinas da parte hospitalar deverão ocorrer antes das atividades nos hospitais que
deverão aguardar o credenciamento. Marcela sugeriu que as oficinas da parte hospitalar ocorram
nas 02 últimas semanas do semestre e professora Renata disse que aguardará posicionamento da
comissão. Em relação ao item 02, a proposta de readaptação das atividades na unidade curricular
da PIESC VII hospitalar, no módulo de Enfermagem Cirúrgica, para realização de visitas técnicas nos
hospitais na área de abrangência das atividades de enfermagem cirúrgica nas Unidade de Terapia
Intensiva (UTI), Centro Cirúrgico (CC) e na Central de Material (CME) foi aprovada,
excepcionalmente para o 2º semestre de 2021. O plano de ensino alterado foi aprovado. Foi
marcada uma reunião ordinária do colegiado para o dia 05 de novembro, às 08 horas. Nada mais
havendo a tratar eu, Isabel Cristina da Silveira Bento, lavrei a presente ata que após aprovação,
será por mim e pelos presentes assinada. Divinópolis, vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e
um.
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